



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 30. szám

2011. július 29.

Ingyenes információs lap

PUSZTÍTOTT A VIHAR NAGYKÖRÖSÖN

CSAK A NÖVÉNYZETBEN OKOZOTT KÁR TÖBB MINT **100 MILLIÓ FORINT**



Ragó Ildikó főkertész bejárason tájékoztatta Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármestert a vihar által okozott károk orvoslásának lehetőségeiről. Képünk a Cifrakertben készült.

A 2011. július 20-án 9.30 órakor előre nem jelezhető PUSZTÍTÓ szélvihar, eső és jegeseső jelentős károkat okozott a város zöldfelületén, több önkormányzati illetve magántulajdonban álló ingattalanon.

A legsúlyosabb kár Nagykőrös város növényzetében következett be. Településünk jelentős zöldfelülettel rendelkezik, ezért az Önkormányzat fontosnak tartja ennek megóvását. A vihar következtében 75 fa dőlt ki tövestől

közterületen, ezen kívül 43 darab fát kellett kivágni, mivel azok kettétörték, balesetveszélyes állapotba kerültek, illetve 265 fa károsodott az ágak megrongálása miatt. A megsemmisült növényzet esetében a kár eléri a 100 millió forintot. A zöldfelületi károk mértékét az Önkormányzat a 25/2011 (VI.29.) számú rendelete alapján határozta meg. Az eltakarítás költségei vállalkozói szerződések alapján 10 438 000 Ft-ot tesznek ki. Növényoptálás költségei tekintetében a kidőlt és kettétört fákra vonatkozóan 2 190 000 Ft költséggel számoltak.

tében a kidőlt és kettétört fákra vonatkozóan 2 190 000 Ft költséggel számoltak.

A vihar azonban nemcsak városunk növényzetében tett óriási kárt, hanem megsérültek az Önkormányzat kötelező feladatellátását biztosító épületei (iskolák, óvodák, szolgálati lakások... épületei), a vihar tetőket és homlokzati vakolatot bontott meg, melynek következtében beázás történt több helyen, valamint ablakokat tört be, kerítéseket rongált meg. Az Önkormányzat vagyonbiztosítással rendelkezik, a kárfelmérés folyamatos. Az Önkormányzat fenntartású intézmények esetében (Bóbita Óvoda, Kalocsa Balázs Óvoda, Mesevár Óvoda, Hétszínvirág Óvoda, Óvoda konyha, Cifrakert Svájci ház, Szolgálati lakások) összesen 8 050 000 Ft, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonnál 15 500 000 Ft, valamint a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolánál 3 000 000 Ft értékű kár keletkezett. A Nagykőrösi Tűzoltóság többletköltségei a viharkárok felszámolásával kapcsolatosan a túlórán kívül összesen 1 188 970 Ft. Városunk Vis maior pályázatot nyújtott be a Magyar Államhoz a károk megtérítésére, valamint a további veszélyhelyzetek elhárítása érdekében.

A Nagykőrösi Református Temetőben több síremlék sérült meg a rájuk eső kidőlt fák miatt. Nagykőrös Város Önkormányzata köztemetővel nem rendelkezik, így a köztemetői funkciót megállapodás keretében a Református Egyházközség kezelésében lévő temető látja el. Az Önkormányzat kötelező feladata a temetés biztosítása, ugyanakkor az egyház szűkös anyagi forrásokkal rendelkezik a károk felszámolására. A kárfelszámolás feladataiban az Önkormányzat is segít.

A viharok szerencsére halálos áldozata nincs!

A károk helyreállítása azonnal megkezdődött, s az Önkormányzat igyekszik minden erőforrásával minél hamarabb befejezni.

További információ a viharkárokkal kapcsolatban a 4. oldalon!

NYÁRI PROGRAMAJÁNLÓK

XI. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY

IV. DÍJUGRATÓ VERSENY

2011. AUGUSZTUS 13.

Bővebb információ a 6. oldalon!

NAGYKÖRÖSI NAPOK 2011.

KULTURÁLIS ÉS ÉLETMÓD FESZTIVÁL

2011. szeptember 2-3-4. Cifrakert

Bővebb információ a 7. oldalon!

2011. AUGUSZTUS 20.

NAGYKÖRÖS

VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÓ ÜNNEPSÉG

VÁROSI SZENT ISTVÁN-NAPI ÜNNEPSÉG

Bővebb információ a 7. oldalon!



TÁJÉKOZTATÓ

a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karán meghirdetett

2011. évi pótfelvételi eljárásról

Szeretettel várjuk főiskolánk világi és hitéleti szakjaira azok jelentkezését, akik a 2011. évi általános felvételi eljárás során nem jelentkeztek, vagy jelentkeztek, de nem nyertek felvételt egyetlen felsőoktatási intézménybe sem.

Meghirdetett nappali és levelező (BA) képzéseink: Tanító, Óvodapedagógus, Szociális munka, Hittanoktató, Diakónus, Kántor szak. Felvételi ponthatár: 200 pont

Felsőfokú szakképzés: Ifjúságsegítő levelező tagozat. Felvételi ponthatár: 140 pont.

A jelentkezés módja világi szakra: A pótfelvételi eljárás során csak egy intézménybe és csak egy képzésre lehet jelentkezni. Jelentkezni elektronikus úton, a www.felvi.hu honlapon – regisztrációt követően – az e-felvételi szolgáltatás igénybevételével, vagy „hagyományos” papír alapú jelentkezési lap kitöltésével és postára adásával lehet. Erre a célra külön jelentkezési lap készült.

Az elektronikus jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók: Az e-felvételi szolgáltatás a

www.felvi.hu honlapon vehető igénybe, előzetes regisztrációt követően, 2011. július 26. és augusztus 9. között. A pótfelvételi eljárás díj befizetése folyószámláról történő banki utalással történhet. A jelentkezési űrlapok kitöltését követően ki kell nyomtatni a hitelesítő adatlapot, amit aláírva (akár együtt a dokumentummásolatokkal) legkésőbb 2011. augusztus 9-éig kell, postára adni az Oktatási Hivatal 1380 Budapest, Pf. 1190 postacímre. (Aki az ügyfélkapun regisztráltak nincs szükség a hitelesítő adatlap beküldésére.

A „hagyományos” papír alapú jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók: jelentkezési lapot 2011. július 26-tól térítésmentesen beszerezhető a Károli Gáspár Református Egyetem Tanító Képző Főiskolai Kar Tanulmányi Osztályán (2750 Nagykőrös, Hősök Tere 5.) vagy az Educatio Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán, Budapest, XII. ker. Maros u. 19–21. szám alatt. A jelentkezési lapot az ahhoz mellékelte és megcímezett borítékban

kell beküldeni az Oktatási Hivatal 1380 Budapest, Pf. 1190 postacímre, legkésőbb 2011. augusztus 9-ig.

A jelentkezés módja hitéleti szakra: Hitéleti szakra lehet önállóan vagy világi szakkal együtt is jelentkezni, így párhuzamosan 2 diplomát is lehet szerezni. Külön jelentkezési lapot kell kitölteni hitéleti és világi szak esetében! Hitéleti jelentkezési lapot 2011. július 26-tól térítésmentesen beszerezhető a Károli Gáspár Református Egyetem Tanító Képző Főiskolai Kar Tanulmányi Osztályán (2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.) vagy letölthető a főiskola www.karolitfk.hu honlapjáról.

A pótfelvételi eljárás alkalmassági vizsgálata: 2011. augusztus 22-én 9 órától lesz a főiskolán. Az alkalmassági vizsga követelményei megtalálhatóak a Felvételi tájékoztató 2011. című kiadványban, vagy a főiskola honlapján.

Az alkalmassági vizsga díja: 4000 Ft.

Személyesen lehet a pótfelvétellel kapcsolatos információt, segítséget kérni a főiskola Tanulmányi Osztályától vagy a 06-53/350-885, 06-53/351-393 telefonszámokon, illetve a főiskola www.karolitfk.hu honlapjáról.

NAGYKÖRÖSI CSALÁDI NAP A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSÉRT

IDŐPONT: 2011. augusztus 6-án, szombaton
(esőnap 2011. augusztus 13. szombat)

HELYSZÍN: Nagykőrös, Cifracsaárda melletti füves terület
NEVEZÉSI DÍJ:

felnőtt: 2200 Ft (Előnevezés: 1800 Ft),
gyerek: 1000 Ft (18 év alatt) (Előnevezés: 700 Ft)

PROGRAMOK:

AUTÓS, MOTOROS, illetve KERÉKPÁROS ÜGYESSÉGI VETÉLKEDŐ a mentők, tűzoltóság és a rendőrség együttes közreműködésével, ahol minden korosztály elméleti és gyakorlati tudása kerül tesztelésre

RENDŐRSÉGI BEMUTATÓ
Honda, Rode Ride 34, Nissan Hovány Kft. autó, motor és quad kiállítás

Gyerekeknek: lovaglás, kézműves foglalkozás, íjászat, arcfestés, légvár Kirakodóvásár

Ha nem ültél még nagytestű motoron most ezt is megteheted.
GYEREK el és PRÓBÁLD ki!

Zenél: **SZELECZKI ÁDÁM**

NYEREMÉNYEK:

- autós, motoros vetélkedő: **ROBOGÓ**
- kerékpáros vetélkedő: **2 db kerékpár**

MEGNYITÁS: 9.00 órakor, **UTOLSÓ NEVEZÉS:** 13.30 órakor
Az akadálypálya szabályai, illetve a pontozási rendszer a helyszínen lesz ismerttetve.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Aranypedál Kerékpár Szaküzlet, Nagykőrös, Kossuth Lajos utca 1., 06-70/619-8995

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT!

A **JELÖLŐLAP** és a **TÁMOGATÓI ÍV** megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon!

Az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk **2011. augusztus 13-ig** a Polgármesteri Hivatal két épülete (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Állatorvosi ügyelet

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2011. július 30–31-én

Dr. Baksai Ferenc: Nagykőrös, Mintakert u. 32.

Tel.: 06-20/914-1333

2011. augusztus 6–7-én

Dr. Dávid Gyula: Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-3902

NAGYKŐRÖS MEGÚJUL

Ahogy arról lapunk beszámolt július 10-én dr. Varga Lajos segédpüspök atya megáldotta városunk felújított római katolikus templomát. A városközpont rehabilitáció elsőként elkészült eleme kapcsán dr. Czira Szabolcs polgármestert kérdeztük:

Önkormányzati Hírek: Egy ilyen nap-sütéses nyári nap tudja-e feledtetni mindazon támadásokat, amelyeket eddig el kellett viselniük a városközpont megújulása kapcsán a városvezetőknek?

Dr. Czira Szabolcs: Sok jó ember között voltunk ezen a napon. A templom lépcsőjén állva a napsugarak tűző melege mellett, de a templom falai között is érezhető volt egy másfajta sugárzás, a szeretet áradása. Akik eljöttek ezen a napon, hogy részesei legyenek a római katolikus templom megáldásának és az azt követő ünnepi szentmisének, úgy gondolom mindannyian feltöltődve térhettek haza otthonaikba. Nekem és képviselő társaimnak talán annyiban volt más a helyzetünk, hogy mint említette, minket megtalálnak a hétköznapokban kritikus hangok, s próbálják lelkünket megterhelni az ő sötét gondolataikkal. Gyakran kérdezik tőlem, nem bosszant titeket az ócsárolás? Nem esik jól, főként mert igaztalan támadások áldozatai vagyunk, de mindig eszembe jutnak Wass Albert sorai: „Szidnak, gyaláznak – mi csak dolgozunk.

*Építgetjük a fundamentumot
és álmodunk föléje palotát,
erős várat, kőcsipkés templomot,
melybe befér majd egész nemzetünk,
amikor mi már régen nem leszünk.”*

Eszembe jut, hogy nem az a két-három, néhányak szerint zavaros egyén Nagykőrös, hanem NAGYKŐRÖS a fejlődést, az értékeket akaró polgárok közössége. Könnyebb lenne a vészmadarak nélkül, de annak ellenére, hogy ők a levegőben köröznek, s lesik, mibe tudnak belemarni, belekötni, nekünk nem szabad meghátrálnunk. Meg kellett volna rémülnünk, amikor anno fegyelmet kaptunk az akkor a testületben többségben lévő „vészmadaraktól”? Ha ezt a hibát elkövetjük, mára több mint tízmilliárd forintnyi fejlesztéstől esett volna el Nagykőrös.



Dr. Czira Szabolcs ünnepi köszöntőt mondott a Szent László Római Katolikus Templom felújítása alkalmából

De akkor is győzött az igazság, s ez azóta sincs másként.

Önkormányzati Hírek: Tehát nem bánták meg, hogy ennyi és talán történelme során is egyedülálló mértékű beruházás sorozatba vágták a város fejszóját?

Dr. Czira Szabolcs: Éppen ellenkezőleg. Ma is kihasználjuk, ha lehetőségünk nyílik egy a város számára előnyös pályázatot benyújtani. Mindent meg kell ragadnunk, amivel élhetőbbé, szebbé tudjuk tenni a városunkat. Ezért pályáztunk a bölcsőde és a Petőfi Iskola korszerűsítésére, a Piac fejlesztésére, a Csónakázó-tó rehabilitációjára is. Köszönet mindenkinek, aki az előálló feladatokból részt vállalt és rész vállal a jövőben is. Tény, hogy a szennyvíz fejlesztés és a városközpont beruházás egybe esése kihat az ideai nyarunkra, de köti a kivitelezőket a határidő, haladni kell. Mindennek ellenére úgy gondolom, hogy az elkerülhetetlen kényelmetlenségek mértéke nincs arányban a beruházások hasznával.

Önkormányzati Hírek: És mi a tapasztalatuk, miként viszonyulnak az emberek ezekhez a kellemetlenségekhez?

Dr. Czira Szabolcs: Többnyire jól. Talán meglepő, de a hozzánk érkezők mind pozitív módon szólnak a felújítás kapcsán. Ők ebben a város fejlődését látják. A NAGYKŐRÖSIEK között, ha azt az egy-

két „hivatásból mindenben a rosszat látó” embert leszámítom, akkor azt mondhatom, hogy persze néha ezt-azt kellemetlennek tartanak, de megértőek és támogatóak a lakosok. Egy munkatársam mondta egy-két hete, hogy egy üzletbe betért, ahol éppen akkor tartottak a térkövezésnél és aznap kicsit nehezebb volt megközelíteni az üzletet. Természetesen ez nem okozott örömet. Bent szólt a rádió és éppen híreket mondtak, köztük arról, hogy vannak települések, ahol a csodára várnak, mert annyira el van adósodva a település, hogy csoda kellene a csőd elkerüléséhez. Az üzletbe betérő megkérdezte, hogy vajon melyik a kellemetlenebb helyzet, néhány héttig úgymond elviselni, a városközpont újjaépítését, vagy azon aggódni, hogy csődbe jut-e a település? Azt hiszem mindenki számára egyértelmű a válasz. Úgy gondolom, hogy a NAGYKŐRÖSIEK látják, hogy hová juttatták az országot a szocialisták, látják más települések eladósodottságát is, és látják a városunk fejlődését, ezeket mérlegelve az objektív szemlélők úgy gondolják, jó úton járunk. Megköszönöm a lakosság eddigi megértését és kérem további türelmét. Hiszem, hogy az elkészülő beruházások valamennyiünk öröme és kényelmére szolgálnak majd. A NAGYKŐRÖSIEK hasznára válik, hogy Nagykőrös megújul.

Gyógyszertári ügyelet

Nagykőrös

2011. július 25-étől Kőrösi Gyógyszertár:
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B, Tel.: 53/353-598

2011. augusztus 1-jétől Ezüst Patika
Gyógyszertár: Nagykőrös, Széchenyi tér 8.,
Tel.: 53/552-114

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Varga György 1933
Szépe András 1961
Margita Miklósné sz. Zoller Erzsébet 1927
Tanács György 1937
Kiss Lászlóné sz. Szarvas Judit 1922
Kecskés Gyula 1940
Klincyecz József 1931

Házasságot kötöttek:

2011. július 8-án Somodi Attila László és Túri Anikó
2011. július 15-én Zsiga Zsolt és Donkó Hajnalka
2011. július 22-én Uzdi Egon Krisztián és Kovács Krisztina

Névadó ünnepséget tartott:

2011. július 16-án Szűcs István és Batonai Judit
Ádám utónévű gyermekének



NÉGY MILLIÓS FEJLESZTÉS A KONYHÁN

Emelkedett az élelmiszer-biztonság és a dolgozói létszám is



Horváth Andrásné konyhavezető, Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és Dalmadi Imre az Intézményellátó Gondnokság vezetője

Mintegy négymillió forint értékű fejlesztést hajtottak végre az Intézményellátó Gondnokság Kalocsa Balázs úti konyháján az elmúlt hetekben – tudta meg lapunk Dalmadi Imréről, az Intézményellátó Gondnokság vezetőjétől.

A fejlesztést a magasabb élelmiszer-biztonság elérése érdekében hajtottak végre. A konyha eddig is megbízható jó minőségű ételeket főzött, ugyanakkor úgy gondoljuk, hogy ma egy fontos tényező lehet a fogyasztóink számára a választás során az, hogy melyik konyhának az ételminőségében bízhatnak meg százszázalékosan. A Kalocsa Balázs úti konyhán mindent megteszünk ennek folyamatos fenntartása érdekében. Jelen esetben például a legutóbbi szakhatósági ellenőrzés alkalmával tett valamennyi ajánlás megvalósításra került – mondta

Dalmadi Imre. Az épület belső átalakítása során ajtóáthelyezéssel megváltoztattuk a közlekedő utakat, ezzel is javítva a higiéniai körülményeken. Több helyiségben fali csempézésre került sor, csaptelepek, edényzetek cseréjét is végrehajtottuk. Új rozsdamentes, műanyag állványzatokat szereztünk be. Komoly szervezést és minden résztvevő megfeszített munkáját igényelte, hogy a konyha háromhetes leállása alatt a fejlesztés végrehajtható legyen és július 25-re újra főzésre készen álljanak a helyiségek, és immár megemelkedett 13 fős létszámmal folytathassa a lakosság kiszolgálását a Kalocsa Balázs úti konyha – fejtette ki az Intézményellátó Gondnokság vezetője.

A Július 25-i indulás előtt Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is megtekintette a felújított konyhát.

Azt hiszem, hogy a legjobb helyre került ez a megközelítőleg 4 millió forint, hiszen változatosan táplálkozó, a megbízható, beltartalmi és higiéniai szempontból is kifogástalan ételeket fogyasztó ember lehet csak egészséges. Mint tudjuk, a Kalocsa Balázs úti konyha több mint 800 gyermek, óvodás, diák étkeztetését is ellátja. Úgy gondolom, bár sokszor természetesnek vesszük, de hallva az országos híreket korántsem az, hogy egészséges ételt kapnak a gyermekek. Jól látszik, hogy az Intézményellátó Gondnokság jelenlegi vezetése nagy hangsúlyt fektet arra, hogy száz százalékban megbíz-



ható ételek kerülhessenek a „ná-luk” étkezők asztalára. Bízom benne, hogy a vezetés és a dolgozók ezen erőfeszítéseit a fogyasztók is értékelni fogják és egyre többen rendelnek ételt a Kalocsa Balázs úti konyháról.

A vihar után több száz esethez kellett vonulniuk a tűzoltóknak

Ennyi esethez, ilyen dömpingszerűen, még egyszer sem kellett tizenhat éves Nagykőrösön töltött szolgálati ideje alatt vonulniuk – jegyezte meg Nagy Péter tűzoltóparancsnok, amikor a városunkat pusztító vihar után közel egy héttel arra kértük, lapunkon keresztül tájékoztassa Önöket, Nagykőrös lakosságát a tűzoltóság tapasztalatairól.

Már a jelzéseket is nehéz volt fogadni, egyrészt a dömpingszerűség miatt, másrészt, mert jó másfél óráig a tűzoltóságon sem volt áram, így nem működött a hírközpont – kezdte az ismertetést Nagy Péter, hozzátéve – ebben az átmeneti időszakban a megyei igazgatóságra és a ceglédi tűzoltóságra futottak be a jelzések.

Összesen az interjú időpontjáig megközelítőleg 300, a vihar okozta esethez kérték a tűzoltóság segítségét. Mint a parancsnoktól megtudtuk, ezek szinte kizárólagosan fakidőlések, kettőtört fák okozta károkat jelentettek. Mindösszesen az esetek 1-2 százalékát tette ki a vízszivattyúzás. Elsődlegesen a közlekedés rendjét kellett helyre állítaniuk, közvetlen életveszély elhárítására nem volt szükség. Az elsődleges feladat teljesítését követően a várost körzetekre osztották és egy-egy jármű az adott körzetben végezte a munkát.

A lakosság túlnyomó részét megértő volt, egy-egy félreértés maximum abból adódott, hogy a hatalmas esetszám mellett volt, aki olyan feladat elvégzését várta a tűzoltóktól, ami nem a mi feladatunk, de nem ez volt a jellemző. Többnyire együttműködést és segítségkérését tapasztaltak a kollégák és magam is. Volt olyan eset, ami-

kor a tulajdonosnak sikerült megoldania a problémát és visszaszólta, hogy ne menjenek a kollégák. Ilyen esetszámmal nagy segítség a visszajelzés és az is, hogy ha valaki tudta, maga hártotta el a problémát. Külön is köszönöm ezeknek az embereknek. De köszönettel tartozom a más településekről segítségünkre érkező kollégáknak is, akik hozzájárultak, hogy mára néhány eset kivételével a helyszíni munkákat el tudtuk végezni. Érkeztek tűzoltók és eszközök Budapestről, Ceglédre, Dabasról, Nagykátáról, Százhalombattáról, Szigetszentmiklósról és Szolnokról is, mindezek mellett a nagykőrösi tűzoltók is többnyire dupla létszámban voltak szolgálatban, mint egy átlagos napon. Előfordult, hogy egyszerre 9 csapat dolgozott a város különböző pontjain. Az áramellátás mielőbbi helyreállítása érdekében szerdán még éjszaka is kint voltak a tűzoltók. Továbbá köszönet illeti a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot is, akik az első két napon itt a helyszínen segítették a koordinációt és a mai napig is telefonon folyamatosan segítik a munkánkat – mondta Nagy Péter.

Ahogy megtudtuk, az embert és gépet egyaránt próbára tevő közel egy hét alatt, bár sorra koptak el a fűrészek a láncok, a munkának egy kevésbé, de a lángolvagok életében legalább annyira fontos része még hátra van. Bár már megkezdtek, előre láthatóan még egy-két hét kell, hogy a végére érjenek az adminisztrációnak. Ahogy Nagy Pétertől megtudtuk, ahány eset, annyi több oldalas dokumentációt kell az elkövetkező napokban összeállítaniuk, megírniuk.

TÚRAIDŐPONT VÁLTOZÁS

Az eredetileg július 23-ra tervezett ÖKO túránk új időpontja augusztus 6-a, szombat.

Mivel a rettenetes vihar 2011. július 20-án az erdőben is törte-zúzta a fákat, s járhatatlanná tette az utakat, sajnos az eredetileg július 23-ra tervezett túránkat el kellett halasztanunk. Remélhetőleg akkor már szép időben fogunk kirándulni az erdőben, a tervezett program szerint.

A túra részletes programjáról a www.nagykoros.hu honlapon tájékozódhatnak.

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!

Józsa Sára a túra szervezője

Ingyenesen fogadják be a komposztálható hulladékot

Tekintettel a Nagykőröst érintő rendkívüli időjárási viszonyokra és a vihar okozta károokra a nagykőrösi komposztálótelepen (2011. szeptember 1-ig, hétköznapokon 9 és 15 óra között) ingyenesen befogadják a komposztálható hulladékok (letört faágak stb.) – tájékoztatta Dr. Czira Szabolcs polgármestert a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

Ahogy tavaly, az idei nyáron sem tart szünetet a baráti kör, igaz, más formában tevékenykedik, mint az év többi hónapjában. Híd-jellegünknek megfelelően bekapcsolódunk a városban zajló programokba, és nem csupán résztvevőként, hanem szervező-segítő-koordináló feladatok vállalásával.

Július első hetében erre két nagy ívű rendezvénysor is alkalmat és lehetőséget kínált.

A 39. Országos Honismereti Akadémia 150 résztvevője egy héten át városunk vendégszeretét élvezte. Változatos, igényes programjaik megvalósításához Nagykőrös Város Önkormányzata adta a leghatékonyabb segítséget, de a magunk módján mi is sokat tettünk: a hónapokkal előbb megindult előkészítő munkával, az akadémia idején pedig szervező, vendéglátói feladatok vállalásával. Az Arany-Híd Baráti Kör tagjai közül jó néhányan napokat töltöttek el idegenvezetéssel, regisztrációs feladatokkal, beszerzések, szállítások vállalásával, programok egyeztetésével, jótékonysági jegyek, tombolatárgyak megvásárlásával vagy éppen süteménysütéssel a vendégek részére.



Dr. Körtvéyesi Attila alpolgármesterrel közösen ültettek fát a Honismereti Akadémián megjelentek

Köszönet *Kissné Tóth Gabriellának*, hogy felvállalta az egész program szerteágazó, sok apró részfeladat megoldását igénylő gondját. *Vadász Katalin, Kapás Tibor, Nyerges Józsefné, dr. Szabó Attila, Szűcs Mária, Szűcs Pálné, Apró Zoltánné, Sápi Mária, Hartványi Mária, Tóth Tibor, Suba Lajos* egyaránt kivette részét a munkából; köszönet fáradozásukért. Örömmel szolgáltunk, hogy végigjártunk vendégeinkkel az Arany-utat, bemutathattuk az újjáépülő városköz-

pontot és mindazt, amire büszkék vagyunk. Vendégeink elismeréssel nyilatkoztak mind a rendezvény körülményeiről, mind Nagykőrös szívélyes lakosságáról. Megérte a sok fáradkozás, mert jó hírünket viszik határon innen és túl.

Az akadémia programsorával párhuzamosan zajlott a GERJE-SZTŐK I. konferenciája is: *Ökoturistákra várva a Ceglédi Kistérségben* címmel. A Country Tours csapata – Vadász Katalinnal az élén – kitűnő házigazdája volt a kétnapos rendezvénynek. Az első nap előadói is az Arany-Híd tagjaiból kerültek ki. Előadótársaimmal: *Bálint Zoltánnéval, Sápi Máriával, Kissné Tóth Gabriellával és Józsa Sárával* arra kerestünk választ, hogy az aktív turizmus milyen gazdasági haszonnal járhat, milyen élményeknek lehetünk részesei a természetjárás során, mit tehet egy önkormányzat a természeti értékek népszerűsítéséért, hogyan kapcsolódhat össze mindez kulturális örökségünkkel és a környezetvédelemmel. Közben a Pálfájában egy csapat kisdíák bejárta a tanösvényt, ismerkedett a természet szépségeivel, izgalmas feladatokat oldott meg olyan szakavatott vezető irányításával, mint Nyerges Józsefné (fotónkon), akinek Apró Zoltánné volt segítségére.



A kerékpáros természetjáráshoz *Szűcs Paula* és *Bátori György* ébresztett kedvet és igényt. A második napon autóbuszos kiránduláson vettünk részt, amelynek során a kistérség érdekében tett természetvédelmi intézkedésekről és ezek eredményességéről győződhetek meg a résztvevők.

Örömmel értesültünk arról is, hogy akik a temetői séta alkalmával sírgondozást vállaltak, be is váltották ígéretüket.



Varga István és *Vajda László* sírját a 3 pOOOnt Egyesület, *Mészöly Gáspár* pedig az 1960-ban végzett 4. A fiúosztály tanulói hozták rendbe és látogatják rendszeresen. További jelentkezőket várunk a 20-nál is több gazdátlan sír (elsősorban 1848-as honvédeké) gondozására.

Szeptemberi Arany-Híd összejövetelünket – mivel éppen elsajere, iskolakezdesre esne – szintén nem a szokott helyen, tehát nem az Arany János Kulturális Központban tartjuk, hanem bekapcsolódunk a szeptember másodikával induló Nagykőrösi Napok gazdag programsorába. A Madárbarát Kör augusztus végi madárgyűlésére is várunk minden érdeklődőt. Időpontját az újságokban fogjuk jelezni. A júniusi fülemüleest, amelynek *Kapás Tibor* volt – szokás szerint – a házigazdája, ismét gazdag élményben részesítette a résztvevőket.

Legközelebb tehát október 6-án tartunk Arany-Híd-találkozót a kulturális központban.

Addig is kellemes nyaralást, kikapcsolódást kívánunk minden kedves tagtársunknak, szimpatizánsunknak.

Dr. Erdélyi Erzsébet
körelnök



TÁJFAJTÁK

Júliusban került sor Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskolában a dédszüleink kertjében nemesített tájfaftákról szóló előadásra, melyet Juhász Attila tartott és Farkas Mária egészített ki. Juhász Attila kertje a Tolna megyei zsákfaluban, Nagyszékelyben található, ahol 1,2 hektáron nevel régi fajtaftákat. Ezekről mesélt az érdeklődők számára.

A tájfafták olyan zöldség-, gyümölcs- és gabonafajták, amelyek az évszázadok során az adott tájra jellemző klímához, talajhoz nagyon jól alkalmazkodtak. Ezek olyan haszonnövények, melyek eltűntek az életünk-ből, pedig vegyszerek és műtrágya nélkül is nagyon jó minőségű termést hoztak. Attilának kertjében jelenleg 60-80 faj terem, azokon belül, például csak babból 20-30 fajta, például májbab, aranyesőbab, menyecskebab, gesztenyebab, méteres bab, stb.

Így összesen körülbelül 300-400 fajta növényt találunk a kertben.

A kertben a növényeket a biogazdálkodás egy speciális formájában, permakultúrában termesztik. Ebben a természetszerű rendszerben fontos a nagyarányú komposztálás és a folyamatos talajtakarás, mulcsozás. A talajt szénával, szalmával, esetleg avarral takarják, ami segít a gyomok féken tartásában, és javítja a talaj vízháztartását. Például a tavalyi nagy esőkből nem tömörödött a talaj, aszály idején viszont kevesebbet kell öntözni. A permakultúra abban is különbözik a hagyományos intenzív gazdálkodástól, hogy a kertben eltűri a káros rovarokat és azoknak az elgenségeit is, ezeknek egyensúlyban kell lenniük. Az az elve, hogy a termésmennyiségnek 75-80 százaléka az emberré, a többi a jelenlévő kártevők táplálékául fog szolgálni.

Az előadás egy fiatalgazda támogatás keretében valósult meg és utána az érdeklődők megtekinthettek egy tanyát a város közelében.

A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése



Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A július 25-e és augusztus 13-a közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: **Abonyi út, Árpád utca, Balaton utca, Bem József utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Bocskai köz, Bocskai utca, Csipvári utca, Csokonai utca, Csonka utca, Dévai utca, Dobó utca, Eperjes utca, Földvári utca, Gárdonyi utca, Gulyás utca, Gyimes utca, Honvéd utca, Ilosvay utca, Irányi utca, Jázmin utca, Juhász utca, Kárpát köz, Kárpát utca, Kassai utca, Kazinczy utca, Kolozsvári utca, Kölcsey utca, Kustár utca, Lázár Vilmos utca, Losonczy utca, Lőcsei utca, Maros utca, Nyereg utca, Pásztor utca, Rákóczi út, Sirató utca, Szabadszállási út, Sziget utca, Szolnoki út, Tároगतó utca, Tázerdei utca, Tiborc utca, Tímár utca, Tinódi utca, Tompa utca, Török Ignác utca, Tusnád utca, Vak köz, Váncsodi utca, Vasvári utca, Vörösmarty utca, Zrínyi utca, Zsák utca**

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőútjait jelzik.

Július 25. és augusztus 6. között a tervek alapján az alábbi

útlezárások, korlátozások lesznek a városban.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.

– **A Kárpát utca a Tároगतó és a Csipvár utcák közötti szakaszán** teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.

– **A Nádasdy utca a Salamon és az Erdei utcák közötti szakaszán** teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.

– **A Kassai utca a Tisza és a Szamos utcák közötti szakaszán** teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.

– **A Szolnoki út Encsi és Váncsodi utcák közötti szakaszán** 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra

Szerda: 8–10 óra

Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.

Telefonszám: 06-53/550-376

E-mail: csatornainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A Nagykovácsi Lovas Tábor, a Különlegességek Tárháza

A 14. éve minden nyári szünidőben megrendezésre kerülő Nyári Nagykovácsi Lovas Tábor a már jól megszokott lovas programokon és kézműves foglalkozásokon túlmenően mindig nyújt meglepetéseket a táborozóknak.

A második turnus záró délutánján patkódobáló verseny

zajlott, ahol homokkal teli vödörbe és rúdra igyekeztek a csapatok tagjai a patkókat dobni, majd ugyanezt bekötött szemmel kellett megismételni. A nyertes csapattagok jutalma csoki volt, míg a vesztes csapat „jutalma” a győztes csapat hátán cipelése a homokos lovas pályán!



XI. NAGYKÖVŐSI LOVAS RENDEZVÉNY

IV. DÍJUGRATÓ VERSENY

2011. AUGUSZTUS 13.

HELYSZÍN: NAGYKÖVŐSI LOVAS SPORTEGYESÜLET GÁTŐRHÁZI LOVASTANYÁJA

FŐVENDŐK: DR. CZIRA SZABOLCS ORSZÁGGYŰLÉS KÉPVISELŐ, NAGYKÖVŐSI VÁROS POLGÁRMESTERE
DÍSZVENDÉG: MACHAY JÁNOS PEST MEGYEI LOVAS SPORTÁGI SZÖVETSÉG ELNÖKE
FŐSZERVEZŐ: MOLNÁR DEZSŐ NAGYKÖVŐSI LOVAS SPORTEGYESÜLET ELNÖRHELYETTENSE

PROGRAMOK:

7 ÓRÁTÓL: ZENÉS ERRESZTŐ A VÁROS FŐUTCÁIN (LOVASFOGAT-ÉLŐZENE-KISBÉRO)

8 - 11⁰⁰: DÍJUGRATÓ VERSENY

(B0, B1 KEZDŐ LOVAS, B1 NYITOTT)

11⁰⁰ TÓL: PÓNFOGATOK AKADÁLYHAJTÁSA

CSIKŐBEMUTATÓK, EGYÉR LOVASBEMUTATÓK

14 ÓRÁTÓL: DÍJUGRATÓ VERSENY

(B2 IFF, B2 NYITOTT, B3 FOKOZATOS NEHÉZSÉG, B4)

17 ÓRÁTÓL: PÓNFOGATOK VADÁSZHAJTÁSA

18 ÓRÁTÓL: TOMBOLOSORSÓLÁS

FŐDI: PÓNCISÉRŐ ÉS EGYÉR ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!

EGYÉB PROGRAMOK:

II KIRAKODÓ VÁSÁR – KÉZMŰVES UTCA

II GYERMEKNEK: LÉGVÁR – KÖRHINTA

II LOVAS SÉTAKOCSIKÁZÁS

II ENDELESI LEHETŐSÉG ÉS BÜFÉ (EGÉSZ NAP)

A LOVAS RENDEZVÉNYEN

EGÉSZ NAP FOLYAMATOS, LÁTVÁNYOS LOVAS ÉS EGYÉB PROGRAMOKKAL, BEMUTATÓKKAL VÁRJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT!



FŐTÁMOGATÓK:
NAGYKÖVŐSI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NAGYKÖVŐSI LOVAS SPORTEGYESÜLET
BONDUELLE CENTRAL EUROPE KFT.
ONGÁNYI ÉS VIDÉK TAKARMÉLYZETÉRT
DR. PÉST MIHÁLY TAKARMÉLYZETÉRT
PATAK MENES – ARRYENT LONGI CLUB
KASZÁP TUDER
OKTOMBER HÉLMENYI RT.
HOLDRENY BŐRÖG

NAGYKÖVŐSI ÖNKORMÁNYZATI HÍREK





JÖN-JÖN-JÖN! Nagykőrösi Napok 2011

Az Arany János Kulturális Központ 2011. szeptember első hétvégéjén rendezi meg a Nagykőrösi Napok 2011 Kulturális és Életmód Fesztivált. Szeptember 3-án a Humán-szolgáltató Központ bemutatja a Kézenfogva Alapítvány „Fogadd el, fogadj el!” kampány kamionját. Bujdosó Balázssal a Humán-szolgáltató Központ vezetőjével beszélgettünk az előkészületekről.

– Milyen programokkal színesíti a Humán-szolgáltató Központ a Nagykőrösi Napok című rendezvényt?

– A Humán-szolgáltató Központ már negyedik alkalommal vesz részt a rendezvényen. A tavalyihoz hasonlóan, ebben az évben is a Kézenfogva Alapítvány „Fogadd el, fogadj el!” kampánykamionja köré szerveződnek programjaink. A Szociális Falu sátraiban a Humán-szolgáltató Központ munkatársai és a Károli Gáspár Református Egyetem Diakóniai Intézetének oktatói és hallgatói izgalmas foglalkozásokkal várják az érdeklődőket. Szírom Szüret címmel, a rendezvényen résztvevő civil szervezetek és intézmények bevonásával integrált játékot rendezünk, melynek célja közös világunk megismerése. A fogyatékos és ép játékosoknak együtt, különböző helyszíneken egyszerű feladatokat kell megoldaniuk, a feladatokról igazoló „szírmokat” kapnak, ha mind a hat szírom összegyűjtötték, akkor kis ajándék a jutalom. A látogatók ezévből a vak emberek világával ismerkedhetnek, kipróbálhatják az általuk használt segédeszközöket, illetve egyszerű, hétköznapi cselekvéseket hajthatnak végre „vakon” (pl. pohárba víz öntés). A nagyszínpadon az Én is itt vagyok... – Fogadj el című zenés, táncos produkciót láthatja a közönség az ÉNO-ban ellátott fiatalok és barátai előadásában.

2011 az önkéntesség éve. Az önkéntességgel kapcsolatos gondolatok, érzelmek megfogalmazása, illetve az önkéntes munka végig kíséri a rendezvényt.

A Szociális Faluban szeptember 3-án, 4-én, a kamionban, szept. 3-án megtekinthetők és megvásárolhatók az ÉNO-ban készülő szöttek, ajándéktárgyak.

– Mi az alapítvány célja a programmal?

– A Kézenfogva Alapítvány azért indította útjára a „Fogadd el, fogadj el” közvéleményformáló rendezvénysorozatot, hogy közelebb hozza egymáshoz a fogyatékosokkal élő és ép embereket. Fontos, hogy találkozzanak, megismerjék egymást. Az alapítvány célja a rendezvénysorozattal, hogy felhívja a többségi társadalom figyelmét arra, hogy a fogyatékos embereknek nem sajnálatra, hanem elfogadásra, lehetőségekre van szüksége. Az alapítvány fontosnak tartja hangsúlyozni, hogy a rendezvénysorozat önkéntesek segítségével nem jöhetett volna létre, és ezután sem működhet az önkéntes segítők közreműködése nélkül.

– Mit tudhatunk az országjáró kamionról?

– Az országjáró kamion egy „hagyományos”, 12 tonnás, 16 méter hosszú kamion. 2006 óta járja az országot, májustól szeptemberig. Minden évben pályázati úton döntenek az állomásairól. Nagyon büszke vagyok rá, hogy 2010 után ismét városunké a megtiszteltetés, hogy több megye jogú város mellett Nagykőrösrre érkezik a rendezvényt. Ebben az évben nem pályáztunk, a tavalyi évben nyújtott magas színvonalú rendezés jutalmaként leszünk újra állomás. A kamionban lévő kiállítás tablón, „Életképek” címmel a hat fogyatékosági csoport mutatkozik be a megszokottól kicsit eltérően. Az erre az alkalomra fejlesztett számítógépes játékokkal kipróbálhatják az érdeklődők, hogy a fogyatékos embereknek milyen nehézségeket kell leküzdeniük minden nap. A kamion kivetítőjén róluk készült filmeket láthatnak. Az OTP Esélyjátékban mindenki nyerhet.

Mindenkit szeretettel várunk. Aki tavaly nem látta, most pótolhatja!

A HÉT KÉPE

Lőtt Sebek a református templomtorony kacasán

A templom körül járókelőknek vagy a különleges toronyban gyönyörködőknek nem tűnhet fel, csak egy közeli képen látható, hogy valakik célpontnak használták a kb. 60 m magasán lévő kakast.

Mikor történhetett az eset, a háború alatt vagy később? Ki tudja!

A sorozatlövés nyomain ugyan megmaradtak, de a kakas változatlanul szilárdan áll a helyén, mint a református egyház egyik jelképe.

A fotót Karsay István készítette.



2011. augusztus 20.

NAGYKÖRÖS



8.30 órától

Városi POLGÁRRÁ FOGADÓ

Ünnepség

Helyszín: Városunk főtere

PROGRAM

Himnusz

Köszöntőt mond:

Dr. Czira Szabolcs

polgármester

Fogadalomtétel

Ünnepi műsor

Közreműködik: **Kiss Zsolt**

Ajándékok átadása

11.00 órától

Városi SZENT ISTVÁN-NAPI

Ünnepség

Helye: Arany János Kulturális

Központ Színházterme

(Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

PROGRAM

Himnusz

Ünnepi beszédet mond:

Tóth Tibor

nyugalmazott igazgató

Az új kenyér megáldása

Az új kenyeret átadja a

Nagykőrösi Gazdakör

Városi kitüntetések átadása

Ünnepi műsor:

„Elindultam szép hazámból”

címmel

Ecsedi Péter, Kuttor Diána,

Dr. Kiss Mihályné

közreműködésével

Szózat

Hasznos tudnivalók: A 2011. évi Városi Polgárrá Fogadó Ünnepség sikeres megrendezéséhez kapcsolódó hasznos technikai jellegű tudnivalókra ezúton is felhívjuk a résztvevők figyelmét.

Az ajándékok átvétele kizárólag a gyermek születési anyakönyvi kivonata (másolata) és a kíséző szülő, gondviselő személyi igazolványának bemutatása esetén lehetséges.

Sorsolás útján történő nyeremény átvétele kizárólag a gyermek születési anyakönyvi kivonatának (másolatának) bemutatását, a kíséző szülő, gondviselő táj-szám, adószám megadását követően, a kisorsolt gyermek személyes részvétele esetén vehető át.

Szervezők

Nagykőrös kiváló diákjai VI.



Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenhét éves hagyomány nyomán az idén közel 400 diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.

Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium

EGYÉNI EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

Sztakó Márta: Nemzetközi Atlétikai Viadalon 100m-es síkfutás versenyszámban – II.hely, Megyei atlétikai pályabajnokság 200m-es síkfutás – II.hely; **Deák Éva:** Nemzetközi Atlétikai Viadalon távolugrás – III. hely; **Marozsi Ádám:** Nemzetközi Atlétikai Viadalon távolugrás – III. hely, Torna Országos Diákolimpia döntő – II.hely; **Csőzi Nikolett:** Nemzetközi Atlétikai Viadalon magasugrás – III. hely; **Kerekes András:** Szakma Kiváló Tanulója Versenyen pékcukrász szakmában – IV. hely; **Ujszászi Ferenc:** Szakma Kiváló Tanulója Versenyen dísznövénykertész szakmában – III. hely; **Jóri Anikó:** Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen – III. hely, Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – I.hely, Pék Hagyományörző Verseny – I.hely; **Gubacsi Márk:** Szakmai Előkészítő Tárgyak Versenye élelmiszeripari szakmacsoport – I. hely; **Gábor Ádám:** Szakmai Előkészítő Tárgyak Versenye élelmiszeripari szakmacsoport – III. hely; **Nagy Cintia:** Tudományos Diákkonferencia – I.hely; **Kiss Roland:** Tudományos Diákkonferencia – I.hely; **Sáfár Ivett:** Tudományos Diákkonferencia – III. hely; **Német Felícia:** Tudományos Diákkonferen-

cia – III. hely; **Józsa Lajos:** Torna Országos Diákolimpia döntő – VIII. hely; **Ábri Jenő:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – I. hely; **Dobos Adrienn:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – I. hely, Pék Hagyományörző Verseny – I. hely; **Halasi László:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – II.hely, Cukrász Hagyományörző Verseny – II. hely; **Karai József:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – I. hely; **Mihócsi Csaba:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – II.hely; **Nagy Balázs:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – II.hely; **Pintér Ferenc:** Tatai Országos Farsang Kupa pék szakmában – II. hely; **Godó Anikó:** Tatai Országos Farsang Kupa cukrász szakmában – III. hely; **Várkonyi Tibor:** Tatai Országos Farsang Kupa cukrász szakmában – III. hely; **Kálmán Attila:** Cukrász Hagyományörző Verseny – II. hely; **Simon Dávid:** Tóth Árpád Országos Szavalóverseny – különdíj; **Solti Barna:** Országos Szakiskola Közismereti Tanulmányi Verseny-történelem – I. hely; **Pásztor Enikő:** Gordiusz Matematika Tesztverseny – II. hely; **Németh Zsófia:** Implom József Helyesírási Verseny – II. hely; **Gazdag Viktória:** Kitaibel Pál Középszokolai Biológia és Környezetvédelmi Verseny – II. hely; **Sziji Cintia:** Kitaibel Pál Középszokolai Biológia és Környezetvédelmi Verseny – III. hely; **Törteli Diána:** Atlétika Megyei Egyéni Pályabajnokság 1500m-es síkfutás – I. hely, 3000m-es síkfutás – I. hely, Mezei Futó Diákolimpia döntő – VII. hely; **Horváth**

Zsolt: Atlétika Megyei Egyéni Pályabajnokság súlylökés – II. hely

CSAPAT EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

Csőzi Nikolett, Deák Éva, Demeter Miklós, Dobos Adrienn, Kármán Szabolcs, Kátai Gábor, Marozsi Ádám, Németh Zoltán, Rákosi Krisztián, Székelyhidi Tamás, Sztakó Márta, Törteli Diána: Nemzetközi Atlétikai Viadal – V. hely; **Dózsa Nikolett, Kis Márta, Törteli Diána:** Lábtenisz Diákolimpia Országos döntő – VI. hely; **Baráti Éva, Juhász Anett, Lengyel Rozália, Szarka Evelin, Tóbi Ágnes, Töröcsik Vivien:** Torna Országos Diákolimpia Döntő – IV. hely; **Fehér Tamás, Józsa Lajos, Királyfi Szabolcs, Marozsi Ádám, Mécs István, Veszprémi Dávid:** Torna Országos Diákolimpia Döntő – II. hely; **Czeczon Enikő, Csikós Zsuzsanna, Deák Éva, Fajka Ivett, Fülöp Barbara, Kustár Réka, Pécsi Alexandra, Pusztai Beáta, Sárosi Noémi, Sutus Mónika, Sztakó Márta:** Kézilabda leány Megyei Diákolimpia – III. hely; **Deák Kristóf, Gábor László, Hajdú Frederic, Hajdú Szabolcs, Horváth Sándor:** Torna Diákolimpia megyei döntő – II. hely; **Fajta Krisztián, Horváth Zsolt, Varga Kornél, Varga Milán:** Pest Megyei Diákolimpia atlétika-súlylökő csapat – II. hely; **Bata Barbara, Deák Éva, Dózsa Nikolett, Forgács Krisztina, Kiss Márta, Magyar Vivien, Pécsi Alexandra, Tóth Tímea, Törteli Diána:** Megyei Téli Teremtorna Női Futball7vége – I. hely

Képgalériánkat keresse a
www.nagykoros.hu honlapon!

Következő lapszámunkban az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon kiváló diákjainak névsorát olvashatják.